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Την 3η Οκτωβρίου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης 
Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, συνοδευόμενος από τον Σεβασμ. Μητροπολίτη Άκκρας 
κ.Νάρκισσο, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας, συναντήθηκε στο Προεδρικό 
Μέγαρο στο Κάιρο, με τον Εξοχ. Πρόεδρο της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου 
κ.Αμπντέλ Φατάχ αλ Σίσι.

Η συνάντηση μεταξύ του Αλεξανδρινού Προκαθημένου και του Προέδρου της 
Αιγύπτου, πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικό κλίμα.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, τόνισε την ανάγκη αδελφοσύνης, ειρηνεύσεως και 
καταλλαγής όλων των ανθρώπων, χριστιανών και μουσουλμάνων, φέροντας ως 
παράδειγμα ομόνοιας και αρμονικής συνύπαρξης χριστιανών και μουσουλμάνων 
στην ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής, την ανέγερση της μεγαλυτέρας 
χριστιανικής εκκλησίας και του μεγαλυτέρου ισλαμικού τεμένους, εντός της 
μεγαλειώδους νέας διοικητικής πρωτεύουσας της Αιγύπτου που κατασκευάζεται 
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στην έρημο, ανατολικά του Καΐρου.

Στην συνέχεια εξέφρασε την ικανοποίησή του για το «τρίγωνο» σταθερότητας, 
εξαιρετικής συνεργασίας και φιλίας που κτίζεται μεταξύ των λαών της Αιγύπτου, 
της Ελλάδος και της Κύπρου, εκφράζοντας την ευχή η Μεσόγειος να καταστεί 
θάλασσα σταθερότητας, ειρήνης και αδελφοσύνης των λαών και όχι πεδίο 
προσφυγιάς, πολέμων και συγκρούσεων.

Εκ μέρους του, ο Πρόεδρος κ.Σίσι, ανέφερε πως γνωρίζει πολύ καλά την πορεία 
του Πατριαρχείου και την δισχιλιετή παρουσία του στην Αίγυπτο, τις συνεχείς 
προσπάθειες που καταβάλει η ΑΘΜ κ.κ.Θεόδωρος για την ειρήνη, καθώς και το 
μεγάλο ιεραποστολικό έργο που επιτελεί το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας σε 
ολόκληρη την Αφρική.

Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσαν οι περί του Ενός Αληθινού Θεού αναφορές του 
κ.Προέδρου, ο οποίος με πολύ σεβασμό επεσήμανε πως

Εκείνος πάντοτε εποπτεύει και ευλογεί την ζωή όλων των ανθρώπων, οι οποίοι 
είναι περαστικοί από αυτή την ζωή, τα δε θεάρεστα έργα και οι καλές πράξεις 
τούς ακολουθούν για πάντα.

Ο Μακαριώτατος εξέφρασε την μεγάλη ευγνωμοσύνη του Ελληνορθόδοξου 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής για την συνεχή προστασία και 
υποστήριξη του Εξοχ. Προέδρου της Αιγύπτου, καθώς και τις καρδιακές 
ευχαριστίες του για τις προσπάθειες που καταβάλει προκειμένου να γνωρίσουν οι 
άνθρωποι την προσφορά της Αιγύπτου.

Συγκεκριμένα, αναφέρθηκε στα μεγάλα έργα υποδομής και ανακαινίσεως που 
εκτελούνται σε ολόκληρη την Αιγυπτιακή επικράτεια, με επίκεντρο την Αγία 
Αικατερίνη στο Σουέζ, η οποία πρόκειται να καταστεί χριστιανικός 
προσκυνηματικός προορισμός, ενώ ενημέρωσε τον κ.Πρόεδρο για την 
πρωτοβουλία που έχει αναλάβει το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, για 
την ανέγερση ενός νέου νοσοκομείου, που θα συμβάλει στην ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη και φροντίδα των ασθενών πτωχών ανθρώπων στο Κάιρο.

Ο Εξοχότ. Πρόεδρος, άκουσε με εξαιρετικό ενδιαφέρον όλα τα θέματα που 
απασχολούν το Πατριαρχείο, ενώ διαβεβαίωσε τον Μακαριώτατο Πατριάρχη πως 
θα είναι πάντοτε παρόν, στηρίζοντας και ενισχύοντας το έργο του.

Αξίζει να σημειωθεί πως ο κ.Πρόεδρος, υποδέχθηκε την ΑΘΜ στην Μεγάλη Αίθουσα 
της Προεδρίας, όπου γίνονται δεκτοί αρχηγοί κρατών. Επίσης, συνόδευσε τον 
Μακαριώτατο Πατριάρχη έως της κεντρικής θύρας του Προεδρικού Μεγάρου, για 



να δείξει την εκτίμησή του προς την Ορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Μάρκου.
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